

上期竞彩名家提点谢勤德命中 不让球0

加蓬 2比3 科特迪瓦

五人榜

Oriental Sports Daily  
东方体育日报



扫码关注  
东方彩经  
微信公众号

A16

## 东体竞彩视角

# 西布罗姆维奇客场止跌

今天我们选择2场非洲杯和1场英冠比赛进行推荐。

**周一002 1月6日 00:00**  
非洲杯 埃及VS贝宁  
推荐:胜

坐拥萨拉赫和马尔穆什两大顶级前锋的埃及队在本次非洲杯至今表现不温不火,小组赛顺利出线后面对名气远不及的贝宁,埃及能否如愿再进一步?

小组赛中,埃及队前两轮2比1击败津巴布韦、1比0小胜南非提前锁定出线名额,末轮0比0和安哥拉闷平,3场比赛虽然只丢一球,但进攻端打进3球且更多依靠球星个人能力则暴露出球队的一些问题。在英超状态下滑的萨拉赫依旧是埃及队的核心,马尔穆什同样具备超强的单兵作战能力,他们二人的发挥也将直接决定埃及队能走多远。

贝宁小组赛1胜2负获得小组第三晋级,0比1输给民主刚果、1比0击败博茨瓦纳和0比3负于塞内加尔的三场比赛能看出这支球队打进淘汰赛已经是完成了赛前的既定目标。此后

的比赛,贝宁可以用更轻松的心态出战。

本场比赛市场给出埃及1.0让步,参考主胜数据在1.44左右。虽然埃及队作为整体的表现并不是很尽如人意,但他们球星的个人能力的确明显高于对手,这场比赛还是支持埃及赢球。

**周一003 1月6日 03:00**  
非洲杯 尼日利亚VS莫桑比克  
推荐:让球胜

小组赛三战全胜的尼日利亚在淘汰赛碰到了F组第三的莫桑比克,双方在实力和名气上的差距是否会在比赛中真实地展现?

尼日利亚在小组赛可谓是让球迷看得很过瘾,每场比赛都有进球和丢球——首轮2比1击败坦桑尼亚,随后

3比2力挫突尼斯,末轮3比1轻取乌干达。3场比赛打进8球攻击力凶猛,但小组赛3场就丢4球的防守端表现显然没法让教练组满意。球队阵中的奥斯梅恩虽然已经离开五大联赛,但其个人能力依旧顶级,加上卢克曼、丘库埃泽、伊沃比、恩迪迪等大家耳熟

能详的球员,“非洲雄鹰”的实力不可小觑。

莫桑比克在小组赛分组不利,好在他们虽然“不出意料”地输给了科特迪瓦和喀麦隆两支强队,但在关键的对决中3比2赢下了加蓬,获得了晋级名额。这支球队虽然没有顶级球星,但在非洲球队中是整体性较强的,攻防两端也较为均衡,具备了一些给强队制造困难的能力。

此役市场给出尼日利亚1.25让步,参考主胜数据从初指的1.44下调到1.35左右。两队近年来没有正式比赛交锋记录,上一次还是12年前,单就本届赛事和近期大赛中的表现来看,显然尼日利亚拥有明显优势,结合他们进攻球员的状态,不妨支持尼日利亚大胜晋级。

**周一005 1月6日 04:00**  
英冠 莱切斯特城VS西布罗姆维奇  
推荐:让球负

主场表现不佳的莱切斯特城遇到了客场惨遭九连败的西布罗姆维奇,双方谁能在对手的伤口上再撒一把盐?

上轮客场1比3输给谢菲尔德后,莱切斯特城近10轮4胜1平5负成绩平平。赛季25轮过后只拿到34分排名第13显然是一个不够理想的成绩,而主场5胜4平3负更是让球迷倍感失望。尽管逼平过领头羊考文垂,但战平倒数第四的朴茨茅斯、输给倒数第五的布莱克本都是有些说不过去的。

西布罗姆维奇只比莱切斯特城少3分,但他们的战绩特点更加鲜明,客场3胜10负没有平局,且近9个客场全部失利。赢下的3个对手中不乏斯托克城、雷克斯汉姆这样排名前10的球队。这一波九连败中,西布罗姆维奇有7场比赛都是一球小负,对手包括考文垂、伊普斯维奇、沃特福德等排名前四的队伍。

此番市场从莱切斯特城0.25让步降为0,参考主胜数据也是有巨大涨幅,甚至有主流机构从2.25飙升至2.70。客场九连败的西布罗姆维奇势必会有所总结和调整,加上莱切斯特城本赛季主场表现差强人意,这场比赛不妨看好西布罗姆维奇终结连败。

·李木子·

## 中国体育彩票“安心购彩守护行动”倡议书

朋友们:

新年新气象!中国体育彩票作为国家公益彩票,三十载始终秉持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,与大家携手同行。我们深知,守护大家购彩的合法权益,是体彩的使命与责任,而这份守护,更需大家的共同参与。在此,我们温馨倡议:

请做理性购彩的践行者!购彩是传递爱心、增添生活乐趣的方式,请您量力而行,设定合理预算,让购彩成为生活中的小惊喜,而非负担。用平和的心态看待中奖,享受每一次购彩的温馨瞬间,感受“随手公益”的温暖力量。

请做自身权益的守护者!体育彩票从未授权任何线上形式销售体育彩票,线下实体店是唯一合法的购彩渠道,纸质彩票是唯一的兑奖凭证,请您到店购彩,了解游戏规则,妥善保存彩

票,依法维护自己的权益。警惕“内幕消息”“线上投注”等非法陷阱,守护好您的钱袋子。

我们诚挚邀请您做体育彩票的监督员!如遇违规售彩行为,请通过中国体育彩票95086客服热线或当地举报电话进行举报。您的每一次监督,都是对彩票健康发展的贡献。

朋友们,新年新起点,购彩守护不停歇。每一张您购买的彩票,都承载着公益的温度;您的理性投入,是对国家公益事业的支持;您的有效监督,是国家彩票的坚实防线。公益之路,我们愿作桥梁,因您的参与而更加坚实,因您的同行而愈发温暖。

让我们携手,共同体验公益乐趣,为中国式现代化建设添砖加瓦、共谱新章!

国家体育总局体育彩票管理中心

2026年1月2日

## “中国体育彩票”2026年全国新年登高健身大会举行

2026年1月1日,由国家体育总局、中央广播电视台共同主办的“中国体育彩票”2026年全国新年登高健身大会主会场活动在浙江江山、山东泰安同步盛大举行。全国400多个分会场同期举办,实时联动,百万群众纷纷通过登高望远的方式共同许下对新年最美好的祝愿,汇聚成为蓬勃向上的全民健身热潮。

“江山多娇迎新年”。在位于浙江江山江郎山景区的南方主会场,国家体育总局副局长、党组成员佟立新等领导和嘉宾与10000余名登山爱好者登高祈福,以昂扬向上的精神表达了“新年登高步步高”的美好愿望。

“国泰民安启新程”。在位于山东泰安泰山风景名胜区的北方主会场,

国家体育总局群众体育司副司长朱毅等领导和嘉宾与近2万名登山爱好者祈愿“新年新气象,新年开好局”。

自2006年起,中国体育彩票持续支持全国新年登高健身大会,助力大会成功举办。本次登高大会现场,体彩开展的“安心购彩守护行动”活动,通过生动普及购彩知识,提升公众防范意识,将理性购彩理念融入欢乐健身氛围。

“全民登高谱新篇,策马奔腾启华年”。2026年是“十五五”规划开局之年,新年伊始,万象更新,百万群众共同攀登、山海欢腾的壮阔画卷,激励着全国人民以饱满的精神状态踔厉奋发、勇毅前行,开启体育强国建设高质量发展的崭新篇章。

有所盼 得所愿